

一对“父子”上演温柔碰瓷，让车主乖乖掏钱

我被骗了，但当时真的很感动

2月6日，市民董先生驾车经过东门街附近，与一名老汉发生了“碰擦”，老汉表情痛苦，却没有怪罪董先生，董先生感到愧疚，他歉疚地付给老人200元钱作为赔偿。事后他和同事讲起此事，同事竟称也遇到过此人，“我们遇到的不是碰擦，而是碰瓷！”

——快报记者 是钟寅 实习生 陆天翔

开车“碰倒”一个老汉

当天上午11点左右，董先生开车经过东门街，车后有人叫喊挥手，于是就停下车。这时，他注意到在车后不远处，一名五六岁的老汉跪倒在地，表情非常痛苦，老汉身边还有一名年轻男子，满脸关切地看着老人，“爸，你怎么了？”

董先生有些慌了，难道撞人了？他开车的时候确实没有感到异样，车身上没有碰撞的痕迹，但倒在地上的老人不仅疼得脸色煞白，就连手中握着的铝合金拐杖都被折弯。董先生看到这情况，只好问：“老人家，您伤到哪里了？”

老汉指着自己的骨盆说疼，年轻人在一旁解释，自己的父亲前些年因为股骨颈不好，住过一次医院，这是老毛病了，最怕碰撞跌倒。年轻人的语气里刚刚流露出一点要怪罪董先生的意思，老汉连忙摆摆手，“这也不好全怪人家，我们自己走路让得慢了，我们也有责任的。”老汉一个劲地说自己没事，只要坐下歇歇就好。

董先生看对方非常客气，不由得相信是自己开车无意中碰到了对方。他把老汉搀扶上自己的车，等了好一会儿，老汉的情况仍不见好，老汉的儿子提议，“要么还是去医院看看吧？”而老人还有些犹豫，说去医院恐怕



俞晓翔 插图

要花几百元钱，反正车牌号已经记下，如果回家以后再不好，去医院看病也不迟。父子俩一说一唱，都显得诚恳朴实，这让“肇事”的董先生很不好意思，他也帮着劝老人，“还是去医院看看吧，有的钱不能省，费用好商量的。”

同事见面竟有相同遭遇

董先生随即开车把这对父子送到了省中西医结合医院，由于他中午还有事，就留下联系方式，并说下午还会过来。当下午过来的时候，董先生带了一百多元的礼品，他看到老汉的儿子手里还拿着挂号单，男青年说道，“马上要拍X光片，七七八八的费用大概是300元的样子。”老人忙拉住儿子，“我有医保！用不到300元，100元就够了！”

听到这话，董先生更是觉得感动，他心里暗想，老汉可真本分，有一说一，连自己有医保能报销都毫不隐瞒。遇到这样的“老实”父子，董先生付钱非常爽快，最终他给了200元，其中

100元是医药费，剩下的是碰坏拐杖的赔偿。

回到家中，一位同事正好来拜访，董先生和同事聊起自己遇到的这对“老实”父子。同事越听表情越是诡异，他还没说完，同事竟然追问一句，“最后，你是不是赔了200元？”董先生一脸诧异，“你怎么知道我赔了200元？”同事一拍大腿，怒道，自己前两天也遇到过一模一样的事情，唯一不同的是，发生地点是黄家圩路口。两人再描述父子二人的模样，发现也吻合，老汉是五六十岁，1.63米左右，脸庞消瘦，满脸病容，他儿子则是1.75米左右，是个戴着棒球帽的长脸小伙子。

“这哪是碰擦，原来是碰瓷骗钱啊！骗子现在也学会温柔的行骗手段，若不是我们正巧都遇上，还以为自己遇到了好人呢！”董先生恍然大悟，他随即报警。

钓鱼逮住这对“父子”

前一天上午，他们在小市派出

这番温柔话谁人不感动

“这也好全怪人家，我们自己走路让得慢了，我们也有责任的。”

“如果回家以后再不好，去医院看病也不迟。”

“我有医保！用不到300元，100元就够了！”

所民警的陪同下，展开了“钓鱼”计划。董先生打电话给对方，称还想看看受伤的老汉，可老汉这时则推脱说，“我平时不和儿子住一起的，他住安怀村，我住在珠江路呢！”说了好半天，董先生放出诱饵，说还想再送500元钱过来，对方才上钩，约定在安怀村菜场门口见面。

双方一见面，董先生和同事就把骗子牢牢按住，随后送往小市派出所。经过民警调查，发现老汉是南京人，有诈骗前科，而小伙子是淮安人，竟然还是大学本科毕业。两人交代了自己行骗的经过，并把骗到的钱分别退还给了董先生和他的同事。目前，警方还在处理此事。

董先生虽然拿回了自己的钱，但心里仍然有些不平，他担心这样的“温柔碰瓷”还会有善良的市民上当。“有了这次的教训，以后遇到小碰撞我也要报警，不然还真分不清，到底谁是骗子，谁是真的被撞了。”

这两人，为啥这么心虚呢？

超速只要罚50，他却掏出400

一查是个挪用公款的逃犯



在逃人员意外落网 通讯员 宁交轩 摄

小赌没啥事，他却主动交罚金

一查是个捅伤人的逃犯

快报讯(通讯员 任炜 记者 田雪亭)列车上打牌赌钱被乘警发现，打牌的男子竟然给乘警递来厚厚一沓百元大钞，感到奇怪的乘警一调查，发现其是个网上逃犯。

昨天上午，在成都开往南京的K724次旅客列车上，乘警长张帆巡查至17号硬座车厢时，发现三名男青年正在鬼鬼祟祟

地用扑克牌赌钱。列车上赌钱肯定是违法行为，但考虑到三人赌钱数额不大，仅有几十元，便准备对其进行批评教育。但没想到，三人刚被带至值班室，其中一名男子突然从口袋中拿出了一沓百元大钞，“我知道错了，我知道错了，请给我一次改过的机会，从宽处理吧！随便罚多少钱都行，

只要不拘留！”此话一出，反而把乘警给愣住了，干了这么多年的老警察第一次遇到这种情况。再细细一想，其中是否有诈？乘警不由得多了一个心眼。“你叫什么名字？从哪来？准备到哪去？做什么工作？”几句话一问，男青年头上便冒出虚汗。半个小时后，乘警将此人身份查清了，竟然是

一名公安部网上通缉的逃犯。

原来，此人姓龚，湖北人。2009年1月26日，龚某在老家伙同他人拦路要钱，在对方不从的情况下，持刀将对方捅伤，之后逃窜，被列为网上逃犯。近日，想家的龚某即与一同打工的两工友乘上了该次列车，准备到汉口后转车返乡，没想到因为打牌露馅。

»寒心啊！

收留的流浪女居然成了家贼

最终手机闹铃暴露马脚

快报讯(通讯员 汤晓川 记者 张瑜)为见网恋男友，22岁的姑娘王盈瞒着家人，孤身一人从广东跑到了南京，谁知感情和钱全被骗了，只得流落街头。好心的房东阿姨见王盈可怜，便让她免费暂住在自己的出租房里。都说滴水之恩当涌泉相报，可王盈不但没报恩，反而多次在出租房内盗窃房客的财物。

王盈是广东人，中专毕业后就开始在社会上瞎混，一直没有正当职业。2009年初，王盈在网上结识了一名南京男性网友，两人迅速发展成男女朋友。去年5月，王盈瞒着家人到南京与男友见面，并找了处出租房住下，平日里就与网友上网和吃喝玩乐。可没多久，王盈因感情纠纷与男友分手，身上的钱也被对方骗光了。

没钱没工作的王盈支付不起房租，就退掉房子开始流浪。而之前王盈的房东王阿姨是个好心人，见王盈一个外地女孩流浪街头，心生怜意，于是就让王盈搬进了出租房顶层的阁楼，免费让她居住。刚开始王盈还心存感激，可时间一久她便不把王阿姨的关心当一回事了。王盈生活过得也很艰难，平时靠网友接济，有时靠在网上卖一些游戏装备换钱维持生活。对于花季女孩来说，没钱的日子太难熬了，王盈便开始苦思生财捷径。

王阿姨的出租房中，楼下都住着和王盈差不多年纪的外地房客，这些人出门时经常粗心大意忘记锁门，这让王盈感觉找到生财的良机。她经常趁其他房客不在时“顺手牵羊”，并且收获颇丰。去年12月2日中午，王盈下楼时，发现一楼有个房间门没锁，见旁边没人，就偷偷溜进房间，在房间内搜到一部手机和一只西铁城手表。

次日早晨，王盈还在做着美梦，突然一阵手机闹铃声把她吵醒。王盈一惊，偷来的手机已经关机了，没想到闹铃在关机后仍然可以响。王盈手忙脚乱地找手机要关掉闹铃，可此时，手机失主和房东王阿姨已循着铃声找到阁楼，当场人赃俱获，失主随后拨打了110报警。而在王盈住处，王阿姨还找到了其他房客的东西。目前，王盈因涉嫌盗窃罪被栖霞警方依法提起公诉。(文中人物系化名)

»揪心啊！

五旬保安

家中上吊身亡

大家说他活得挺不容易的

快报讯(记者 张瑜)前天晚上，白下区苜中路某居民楼中一男子在家中上吊自杀。据其邻居介绍，该男子今年50多岁，夫妻俩皆为下岗职工，之所以选择自杀，可能与生活压力有很大关系。

当晚10点40分，记者赶到事发小区时，现场已被警方封锁，死者的妻子正在接受警方询问。在小区门口，一位居民告诉记者，该男子与妻子早年双双下岗，家中还有一个30岁的儿子尚未结婚。“他跟我们都是以前的老同事，平常就是少言寡语，心里有什么事也不爱说道。”居民王先生说。因为生活压力大，为维持生活，尽管已过知天命之年，可他还在做保安。最近他与妻子商量要将自家房子卖出去，于是一家人搬到岳父家暂住。当晚下班后，妻子在娘家等了许久不见丈夫下班，打手机时发现他已关机。到处找不到他，妻子便回到原来的家里，发现丈夫已经自缢身亡。

小区居民告诉记者，男子自杀现场留有一封遗书，其中可能有男子自杀原因的详情，但警方并未披露遗书内容。目前，警方正对此事展开调查。

(武先生报料奖30元)